
unidad 1 3°
BÁSICONúmeros hasta 1000 y operatoria - Guía 1.5.

1

Valor Posicional

1. Utilizando todos estos dígitos. ¿Cuál es el mayor número de tres cifras que podemos
formar? 

0 8 7
a) 780 
b) 870 
c) 807 
d) 708 

2. Arturo quiere comprar un regalo para su mamá, el regalo tiene un valor de $3.590 pesos.
¿Cómo se escribe el precio del regalo? 

a) Tres mil quinientos nueve 
b) Tres mil novecientos cinco 
c) Tres mil quinientos noventa 
d) Tres mil noventa y cinco 

3. Completa: 

Del número:  5.673 
Cuál número corresponde a unidad de:  

Mil:          ____  

Centena:  ____ 

Decena:   ____              

Unidad:    ____
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1. Alternativa b. 

2. Alternativa c. 

3. Mil:        5 
   Centena: 6
   Decena:  7 
   Unidad:   3 

Resultados:

Números hasta 1000 y operatoria - Guía 1.5.


